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Адвокат Божо Прелевић, чија адвокатска канцеларија заступа и војног аналитичара
Александра Радића, чији су стан и канцеларија претресани, казао је да су чекали да
он (Прелевић, прим. Н1) оде у Швајцарску. "Што значи да нам слушају телефоне.
Онда су кренули у претресање Радићевог стана и канцеларије под формом да он
шири лажне вести о звучном топу, а они сами признали у десет емисија да су
користили звучни топ и да га имају", рекао је.

  

  

Говорећи о "звучном топу", Прелевић додао да је био и у инстостранству на
демонстрацији тог оружја, као и да је био код Игуманове палате на Теразијама са
породицом 15. марта, те да има "толико карактеристичан звук и хук и осећање нелагоде
у телу - да не морате да нагађате шта је".

  

"Улетите и одузмете све, компјутере, лаптопове... И то се све већ видело код Новице
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Антића .
Њихова идеја је вероватно била - одредићемо притвор, па ћемо онда видети шта од
овога може да буде сумњиво. Нажалост, 
Миодраг Марковић, тужилац из Вишег тужилаштва
, је врло јасно показао како он доживљава ту сумњу о извршењу кривичног дела где сте
ви 'симулирали' - замислите дрвеће и лишће које симулира да се договорило са
студентима", казао је.

  

"Тужилаштво се обрукало"

  

Говорећи о ВЈТ у случају "звучни топ", Прелевић је рекао да сматра да се
професионално гледано - тужилаштво обрукало.

  

"Мислим да тужилаштво испуњава оно што је Вучић обећао. Тужилаштво је државни
самостални орган и оно не сме да буде ничији инструмент - већ инструмент грађана у
спровођењу закона, а нажалост, у неким предметима га не видимо тако", навео је.

  

На питање како очекује да ће се даље развијати овај процес ("звучни топ", прим.Н1),
казао је да сматра да су успели нешто од онога што су хтели, односно да су успели у
томе да се о убиству у ресторану "27" не прича.

  

"Сада се о томе ћути, а ви ту имате два озбиљна криминалца који седе са начелником
градског СУП-а, оба из Ћациленда, оба се баве недозвољеним стварима и имате неко
убиство иза кога је све што су рекли немогуће. Једна афера стиже другу, на начин да
они сами производе афере да би заташкали друге", рекао је.

  

Како је додао све "инверзије" су са идејом да се скрене пажња, како каже - "можда са
фијаска од митинга".

  

Прелевић је додао да поуздано зна да они (власт, прим. Н1) знају да изборе не могу да
добију ако остане и ово мало медија који говори истину.
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"Врло је важно ако је могуће да Радића избаце из земље, студента Танка - било би
најбоље да напусти земљу, њима би било најбоље да сви критизери напусте земљу, да
они остану са удобно заваљеним неутралним и да угасе светло кад ова земља нестане",
навео је.

  

Подсетимо, ВЈТ у Београду је у петак, 19. јуна, саопштило да сумња да су студенти
"планирали симулацију звучног топа" на протесту 15. марта, додајући да је наложило
прикупљање информација у вези са тим, али и обављање разговора са свима онима који
су јавно изнели тврдње да је против учесника тог протеста употребљен звучни топ.

  

С тим у вези, у понедељак, 22. јуна, претресен је стан војном аналитичару Александру
Радићу, а такође је адвокат и потпредседник ЛСВ - Војвођани Александар Оленик
позван је у УКП на информативни разговор, који је обављен 24. јуна. Саслушан је и
главни уредник портала Србин.инфо Дејан Златановић, 23. јуна. У полицију је позван и
главни и одговорни уредник агенције Бета Војкан Костић, који се у дану претреса
Радићевог стана нашао с њим, јер га је интервјуисао. Позван је у УКП "због сумње на
припрему дела против уставног уређења и безбедности Србије". Позван је 1. јула и
преседник странке Србија Центар (СРЦЕ) Здравко Понош.

  

"Кокеза - шта је то"

  

Говорећи о томе што је адвокат Иван Нинић поднео кривичну пријаву ВЈТ против Слави
ше Кокезе
и НН полицијских службеника, оценио је се ту неће ништа десити.

  

"Али - Кокеза, шта је то? Шта му дође тај Кокеза било коме? То је напало Немању
Видића .
Стварно дечко има неко велико самопоуздање (...) Ја мислим да је он био држалац
слушалице у Фудбалском савезу, прималац наређења. Врло је занимљиво, то наређење
које он проследио - је његово или му је неко рекао? Биће неко да му је неко рекао. Био
сам дуго судија - знајући тај профил људи ако дође до промене власти, он ће први да
дође да купи своју слободу информацијама ко му је дао захтев и налог да ако може
пребије легенду европског фудбала, часног и поштеног човека, Немању Видића", рекао
је.
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Подсећамо, Славиша Кокеза, бивши председник Фудбалског савеза Србије (ФСС) и
истакнути члан СНС-а, ангажовао је криминалце да запрете и физички нападну Немању
Видића, показују поруке које је 2020. године размењивао на апликацији „скај”, а до којих
је дошао КРИК.

  

Кокеза, тада први човек Фудбалског савеза Србије и један од најмоћнијих људи у СНС,
према писању КРИК-а, био је љут јер је веровао да Андреј Вучић, брат председника
Србије, стоји иза писма које је медијима послао прослављени фудбалер Немања Видић
те 2020 године.

  

(Н1)
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